
 

 

          

Ovaj projekt financira EU                         Projekt provodi: Gospodarska škola iz Čakovca sa partnerima:   
                                               Srednja škola Bedekovčina, Prirodoslovna škola Karlovac i  UZPŠRH 
    Stavovi izraženi u ovoj publikaciji ne izražavaju nužno stavove Europske komisije 

 

Mjesečni bilten izdaje Gospodarska škola  - projekt financiran od strane Europske unije  

IPA Razvoj ljudskih potencijala u Hrvatskoj 2007-2009 Regionalna mreža lokalnih obrazovnih institucija-AGRONET    
 

BILTEN AGRONET 11 

Obrazovanje odraslih Čakovec 

U Čakovcu je tečajeve pohađalo ukupno 91 muških i 69 

ženskih polaznica. Za edukacije je bio iskazan jako velik 

interes, tako da se ukupno prijavilo 192 osobe. Broj smo 

morali ograničiti. Kriteriji su bili veličina posjeda, 

nezaposlenost, školska sprema. Nakon prvog kruga smo 

uputili zahtjev za aktiviranjem rezervi koje su i predviđene u 

proračunima za ovakve situacije. Prva skupina je započela 

23.2.2011. Termini nastave su bili 3 puta tjedno. Nastava se 

održavala  u poslijepodnevnim satima u prostorima 

Gospodarske škole Čakovec. U prvom dijelu su bila samo 

predavanja (za vodare i vinogradare) jer vremenske prilike 

nisu dopuštale praktičnu nastavu. Nakon zatopljenja izašli 

smo na školsku ekonomiju, gdje smo odradili dio programa 

koji je predviđen za rad kroz vježbe. Cvjedari su imali na 

raspolaganju kabinet u kojem je sva potrebna oprema za 

aranžiranje. Dio  vježbi su imali u školskom plasteniku i vrtu 

školske ekonomije.

Profesorica Pazman demonstrira izradu buketa 

Nakon što smo dobili dozvolu za aktiviranje rezervnih 

sredstava započeli smo sa drugom grupom polaznika. U 

međuvremenu su nam se javilo još kandidata koji su 

naknadno saznali za ovu mogudnost, tako da smo ponovno 

imali gužvu i vedi interes od mogudnosti. Selekciju smo 

obavili po istim kriterijima. Stručnu ekskurziju smo podesili 

tako da obje grupe mogu idi zajedno ( prvoj grupi je  stručna 

ekskurzija bila na kraju edukacija  a drugoj  na početku).  U 

okviru stručnih ekskurzija vodara obišli  smo pokusni vodnjak 

u Gačniku. Voditelji su nam posvetili čitavo poslije podne i uz 

demonstracije pojedinih strojeva, upoznali smo se sa 

novitetima na sortnim listama EU, novim pravilima širenja 

sortimenta. Najinteresantniji  su nam ipak bili strojevi koji 

zbog visokih cijena još uvijek nisu dostupni vedini vodara, jer 

su svi još u fazi proširivanja površina, pa mehanizacija ostaje 

u drugom planu.   
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Vodari razgledavaju primjenu mehanizirane unutarredne 

obrade 

 Izrada uskrsnih aranžmana

 Cvjedarke su dio praktične nastave odrađivale u školskom 

plasteniku 

Ono što je glazba u umjetnostima to je vinarstvo u 
poljoprivredi-najplemenitije znanje i vještina

Poravnavanje loznih podloga 
Kako smo u Čakovcu tečaj ponovili uspjeli smo zadovoljiti 
vedinu interesa, osim za vodare gdje bi nam trebala još 
jedna grupa kako bi uključili sve vodare koji imaju vede 
intenzivne vodnjake. Obaveza edukacija za robne 
proizvođače i vezanost poticaja za formalno obrazovanje je 
bila dodatni motiv koji je u Međimurju naišao na plodno 
tlo.  
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Vinogradari u loznom matičnjaku 

Druga grupa je imala povoljne vremenske prilike u pitomim 

međimurskim bregima –u vinogradu je smirenje i odmor za 

dušu i tijelo

 

Noviteti u mehaniziranosti vodnjaka je uvijek interesantno- 

sa demonstracije strojeva za mehaničko prorjeđivanje 

plodova koja nam je bila upriličena u pokusnom vodnjaku u 

Gačniku. 

 

Na zajedničkom štandu svih partnera  nas je posjetio i 

potpredsjednik Vlade i ministar regionalnog razvoja 

gospodin Pankretid. 

 


